

Добро пожаловать, дорогие друзья!

Трубящиеся Андижанской области в течение многих лет связаны тесной дружбой с артистическим коллективом Государственного ордена Ленина узбекского Академического театра драмы им. Хамзы. Неоднократно приезжая на гастроли в нашу область, творческий коллектив театра знакомил зрителей с лучшими образцами узбекской драмы, а также со спектаклями, вошедшими в золотой фонд мировой драматургии. Тепло принимали столичных гостей и хлопкоробы области, с которыми артисты театра им. Хамзы встречались в домах культуры, колхозных клубах, на полевых станах.

Со дня последней гастрольной поездки коллектива театра им. Хамзы в Андижан прошло около трех лет. Вот почему предстоящие гастроли гостей вызвали большой интерес у андижанцев.

Людно было вчера на площади у городского парка культуры и отдыха им. Навои. Гулко звучат карнай, летя нежная мелодия сурнаев. У многих, кто пришел на встречу с артистами театра, в руках пышные букеты цветов.

Гостей тепло встречают директор Андижанского музыкально-драматического театра им. Ахунбабаева С. Рахимов, артисты театра, представители общественности. От имени андижанских зрителей они радушно приветствуют мастеров узбекской сцены, от души желают им успехов во время гастролей.

Народный артист республики, артист театра им. Хамзы Д. Турдыев выразил благодарность за теплую дружескую встречу. В беседе с нашим корреспондентом народный артист СССР А. Ходжаев сказал:

—Выступать со спектаклями перед трубящимися орденоносной областью—большая честь для всех нас и одновременно серьезный творческий экзамен. Мы надеемся, что андижанские зрители по достоинству оценят нашу работу.

В период гастролей артисты театра им. Хамзы выступают со спектаклями перед хлопкоробами сельхозартелли им. Калинина Алтын-Бульского района, им. Свердлова Мархаматского района, им. Якубова и им. Ахунбабаева Пахтабадского района, побывают в Ленинском, Избаскентском районах.